

我们要把最精彩的表演带到南京

大型音乐舞蹈史诗《东方红》导演接受现代快报记者专访,称团队正进行最后的彩排,此次演出将有“重大惊喜”



由现代快报主办的大型音乐舞蹈史诗《东方红》下个月的14、15日将登陆南京保利大剧院。自从该消息公布以来,读者对该场演出充满期待。昨天现代快报记者采访了《东方红》总导演冯秋生,他告诉记者,目前参与演出的北京歌剧舞剧院、中国音乐家协会爱乐乐团合唱团正在进行最后的排演,力求把最精彩的表演带给南京观众。

现代快报记者 刘磊



大型音乐舞蹈史诗《东方红》剧照 资料图片

特别提醒

票务预约咨询 可拨打热线

自从大型音乐舞蹈史诗《东方红》将来宁表演的消息公布后,现代快报编辑部就接到了许多读者打来的热线电话,他们对演出表示了极大的热情。

记者发现,不光中老年读者对《东方红》的兴趣浓厚,许多年轻人也对演出充满着期待。90后的小崔就告诉记者,他今年刚刚参加工作,正想在新的一年里给爸妈送一份有意义的礼物,看到《东方红》将来宁演出的消息,就非常想和爸妈一起,去观看这场演出,希望在陪爸妈重温那火红的岁月时,感受到演出带给人的心灵的震撼。

不光南京观众兴趣浓厚,就连外地的读者也被这高规格的表演吸引。这几天,省内外众多城市的热心读者都打来电话咨询演出的情况。

如果你对大型音乐舞蹈史诗《东方红》演出有兴趣,可拨打025-84783658进行相关的咨询,并且可以提前预约票务。

感人的幕后 为保证演出质量,他们每天排演数小时

记者了解到,此次大型音乐舞蹈史诗《东方红》来宁,参与演出的北京歌剧舞剧院、中国音乐家协会爱乐乐团合唱团都极为重视。昨晚记者采访冯秋生时,他依然在排练现场,组织团队进行最后的排演。

冯秋生告诉记者,此次来宁演出,大家的热情都非常高。“每天都会进行三四个小时的排练。”因为是大型的团体表演,排练起来非常不容易,要协

调演员、灯光等各方面人员。但为了保证来宁演出的质量,团队的成员都不辞辛苦,许多人经常一大早就到了排练现场进行排练,有时要到很晚才回去。

冯秋生表示,现在的演出市场很繁荣,但每次《东方红》的演出都能满座,这说明它是老百姓爱看的,演员和观众两厢情愿,这符合艺术和市场的规律。从这个意义上说,这也是一种推动国家进步的正能量。

特别的安排 《人民解放军占领南京》这首歌获特别重视

此前在接受记者采访时,冯秋生就透露,此次《东方红》来宁将有重大惊喜。“在这50年时间里,《东方红》也经历了一些再创造,以往演出是以《我们是共产主义接班人》作为终曲。但是现在加入了《春天的故事》和《中国梦》。《春天的故事》作为终曲,已经演出过很多场了,但以《中国梦》作为终曲,还是第一次在大型公开演出中呈现。”冯秋生表示,在内部的排演和一些小规

模的表演中,曾尝试以《中国梦》作为终曲,效果非常好。

不仅如此,因为是到南京演出,所以在众多歌曲中,《人民解放军占领南京》这首歌曲对南京来说意义重大,在排练的时候,大家都非常卖力。“昨晚的排练中,这首歌的效果非常好。因为大家知道去南京演出,在南京唱这首歌,肯定与在其他地方唱这首歌的心情是不一样的。现场许多团员都唱哭了。”



江苏有线 新年 豪礼多多等你拿



江苏有线壹TV 搭载云媒体平台的智能电视一体机

内置机顶盒的电视机

江苏有线南京分公司各营业厅均可办理
详询: 96296

活动时间: 2015. 1. 1至2015. 1. 11



购机就送
1年广电宽带+3年互动功能



购机就送
1年央视3、5、6、8高清频道
1年江苏卫视高清、湖南卫视高清、浙江卫视高清等14个频道7天节目时移回看



购机就送
金额不等的超市卡
一次买2台大尺寸更优惠!